

“最牛老太太”领走五千万

昨天下午，一对貌不惊人的老夫妻出现在珠海市福彩中心兑奖室。“我们一知道中奖了就马上赶过来了！”兑过奖后，中得福彩双色球第09028期10注头奖5071万的张姨（化名）接受了记者的独家采访。

签名时手在发抖

据了解，张姨的这张兑过奖的彩票，不仅是珠海有史以来第一个千万元以上大奖（3月10日中的5332万还没兑奖），也将她一举推上“全国最牛老太太”的宝座。突然被这么大的馅饼砸中，老太太很激动，据说，她在彩票上签名时手一直抖个不停。

“最牛老太太”在接受采访时滔滔不绝，满面笑容，像在和朋友分享她的喜悦，而老伴却很平静地坐在旁边很少开言。

兑奖找错了地方

张姨说，昨天一上午都在家搞卫生，煲汤，没来得及上网。下午老伴在网上看新闻，告诉她“珠海又中了10注双色球等奖”，“我当时的第一个反应就是，会不会是我呢？”于是她把彩票拿出来对：全中了！

老两口马上打114查民政局的地址，查好后马上打的前往，谁知的士司机把她们带到了香洲区民政局。好在离珠海民政局也不远，他们便走了过来。

晚上做吉梦

老太太自豪地说：“我好像有预感能中大奖，这几天一直夜夜做好梦。昨天晚上，我梦见一队牛朝我冲过来。我想，这么多牛对着我冲是什么意思啊，会不会是要中大奖了？”

“牛气冲天”的张姨连连说：“这是老天给我的福气！”

其实，张姨是一个非常有爱心的人。据一旁的老伴讲，去年汶川大地震的时候，老太太马上嘱咐孩子拿几百元捐给灾区；只要遇上残疾人，她都要给点钱，虽然自己并不富裕。

退休老太太爱下棋

据了解，老两口退休前在内地国营企业上班，退休后在珠海买了套房子，现在和儿子一起住。老太太有两大爱好：上网下棋和买彩票。

从老两口非常朴素的穿着看，家境并不富裕，但老太太每期都会买一二十元的双色球。张姨说：“中到就是福气，中不到也是做了好事。”老伴也非常支持她买彩票，有时她下棋时间长了，老伴会催她：“你去买彩票嘛！”

看了报纸决定买10倍

老太太平时一期最多买20元，这次在报纸上看到珠海一彩民花40元中了5000多万，也决定买一期10倍。正是这一临时决定，让本来可能是500多的大奖立刻变成了5071万。

据了解，老太太的选号方式与许多彩民一样：生日编号。但老太太的编号又与众不同，不管在世的还是去世的亲人，只要是记得的生日，从老到小，都编进去，而且是农历生日。

奖金拿一部分资助亲戚

“最牛老太太”表示，为了不影响儿子的平静生活，决定不把中大奖消息告诉儿子，但会拿出一部分来资助亲戚。

据老太太透露，老家还有一大堆亲戚生活在水深火热之中，有的下岗，有的生病，现在自己有钱了，尽自己一份力。其余的钱会存在银行。 据《珠江晚报》



投注站前人头攒动

5000万到底怎么花？

“买豪宅”“买跑车”“环游世界”等成热选

“如果这5000万是你的，你首先会怎么花？”短短两三天时间，接连两注双色球彩票一等奖5000万元巨资先后“砸”中珠海人，这则消息在珠海坊间所受到的关注程度不亚于美国大选，“5000万”一时间成为老百姓茶余饭后的谈资，而“怎么花这5000万”也成为人们热烈讨论的话题，而多数市民的第一反应却是“打死我都不敢相信”。

全城热议“5000万”

“珠海又中了一注5000万，听说中奖者尚未现身。”“听说这位彩民仅花费40元就能得这个大奖，真是幸运。”昨日，在位于新香洲一写字楼内，许多员工正在热议“5000万”。

昨日下午，记者走上街头，询问了20多名普通市民“是否知道珠海又诞生了5000万？”，被问

到的市民几乎都知道此事，更有人开玩笑地说道，“怎么这样的好事就不落在我身上呢？”

在新香洲某银行营业厅，几位正在排队办理业务的市民也在聊“5000万”“把这笔钱放进银行吃利息，下半辈子也不愁了。”其中一位阿姨感叹道。

“买豪宅”成热选

“如果这5000万是你的，你首先会怎么花？”记者将这一问题抛给受访者，许多受访者都会如此回答，“怎么花？打死我都不敢相信，做梦也不敢相信。”

“我起码需要冷静一个星期后，才敢相信这是真的。”市民张宇告诉记者。通过一次小范围的调查，其中“买豪宅”“买跑车”“环游世界”成为受访的大部分市民的热选，也有热心的市民表示要将部分款项捐献给希望工程。

据《珠江晚报》

深圳“舞王”案派出所所长判刑最重

据新华社深圳3月13日电（记者 王传真）深圳市龙岗区人民法院13日依法对深圳“9·20舞王大火”6名责任人作出一审宣判。

据法庭宣判：龙岗区公安分局同乐派出所原所长杨周武犯玩忽职守罪，判处有期徒刑5年；犯受贿罪，判处有期徒刑10年；合计刑期15年，数罪并罚，决定执行有期徒刑13年。

龙岗区公安分局消防大队一中队原中队长陈峰，犯玩忽职守罪，判处有期徒刑6年。龙岗区同乐派出所原民警刘力飚犯玩忽职守罪，判处有期徒刑5年；犯徇私枉法罪，判处有期徒刑1年，合计刑期6年，数罪并罚，决定执行有期徒刑6年。龙岗区文体局文化市场行政执法

法大队原大队长王津，犯玩忽职守罪，判处有期徒刑5年。龙岗区龙岗街道原执法队员黄忠，犯玩忽职守罪，判处有期徒刑4年。龙岗区龙岗街道龙东社区工作站原副站长刘新华，犯玩忽职守罪，判处有期徒刑1年，缓刑两年。

龙岗区法院经审理后认为，上述6名被告人的玩忽职守行为与火灾事故均有因果关系，都应承担相应的刑事责任。另据查，杨周武多次收受舞王俱乐部负责人王静的贿赂，共计30万元；刘力飚多次接受舞王俱乐部相关人员送的红包等财物，并与杨周武在明知舞王俱乐部经营期间发生多起治安、刑事案件的情况下，未按相关规定认真履行相应的监管职责。

吴淑珍钻石珠宝80余件被查扣

11颗裸钻价值4700万元新台币

据新华社台北3月13日电（记者 李凯 王妍）台湾检方13日公布，检方查扣陈水扁之妻吴淑珍藏在友人、新光医院副院长黄芳彦处的钻石、珠宝共80余件。其中，仅11颗裸钻的价值就高达4700多万元（新台币，下同）。

台特侦组发言人陈云南在记者会上表示，吴淑珍遭查扣的11颗裸钻，5克拉重的2颗，4克拉1颗，3克拉2颗，2克拉6颗，价

格从70万元到1900万元不等，11颗裸钻价值高达4700多万元。此外，检方查扣的其他70多件珠宝，还没有进行鉴定。

黄芳彦自陈水扁家族弊案发后，于去年11月前往美国，至今不归。今年1月，黄芳彦自美国打越洋电话给特侦组，承认协助吴淑珍藏放钻石、珠宝，特侦组立即前往相关处所搜查，查扣80余件钻石、珠宝，并陆续送交专业单位鉴定。

4名小学生被火车撞死3人受伤

轻伤者目前病情稳定。

据介绍，发生事故时，正值附近小学的学生下晚自习时间。事故地段没有加设限栏装置。铁路方面初步估计，7名小学生是下课后在铁轨上被列车撞倒的。

记者13日从广铁集团获悉，被列车撞成重伤的小学生经抢救已脱离生命危险，2名



我们去美国就读研究生！

大专生留美不是梦想，美国百强名校专升本/硕全面放开！

专题讲座时间：3月14日（周六）下午 14:00

**讲座地点：工商银行 江苏省分行 五楼会议室
(南京市中山南路408号,三山街地铁站旁)**



项目特点

- 无GMAT,无语言成绩，百强名校MBA项目。
- 目前唯一的百强名校专升本/硕，18个月获得学士学位，12个月获得硕士学位。
- 最具吸引力的硕博连读全奖项目，独家代理。
- 机械工程专业硕士，无GRE,无托福，百强名校双录取。
- 计算机专业硕士，无GRE,无托福，百强名校双录取。
- 国际英语教师，无语言双录取

**特拉华大学MBA
路易斯安那大学
东北大学硕士(专升硕项目)
加州路德大学
莫瑞州立大学**

全美公立排名30名，独家代理，无需语言成绩；
石油工程硕士全奖，独家代理，成绩合格保录取；
全美96位，硕士双录取；(校方亲自面试，免申请费！)
全美20位(西部)计算机，MBA双录取；
全美18位(南部)奖学金6000美元；



数十种美国知名院校硕士无GMAT、GRE、托福、雅思均可申请！

专业提供美国、加拿大、澳洲、英国、新西兰等国留学服务！

**主办单位：南京加成信息咨询有限公司
地址：南京市长江路188号德基大厦12层A座**

**免费报名&预约电话：8008289805 025-86816000
传真：025-86816128 网址：www.canachieve.com**